

Az MKP politikai akadémiáján Fogarasi Béla a Társadalmi Szemle szerkesztője pénteken este 6 órakor a Városháza közgyűlési termében „Rooseveltől—Trumanig” címen előadást tart

Honvédek az üzemi dolgozókért

A szegedi honvédhadtest kebelén belül hatalmas kulturmunka folyik. A honvédeknek és honvéd kulturgárda üzemi körülmények között az üzemi dolgozókat szórakoztassák. A körut első állomása 14-én, vasárnap délután a szegedi kenderfonógyár volt, ahol nívós előadás keretében mutatták meg azt, hogy demokratikus honvédségünk kulturális nevelése a legjobb kezekben van.

Munkájukért elismerést érdemelnek Bartha János szászados, Molnár Tibor hadnagy és Tamás Gyula karnagy elvtársak. Tamás Gyula elvtársnak köszönhető az, hogy a honvédeknek hatalmas fejlődésen ment keresztül és méltó helyet foglal el a szegedi nagy zenekarok sorában.

Szegedi nyerte meg az OTI balesetelhárítási ötletpályázatát

Az OTI balesetelhárítási ötletpályázatot hirdették az üzemi dolgozók számára. A pályázatra 58 olyan pályamunka érkezett be, amelyet az OTI balesetelhárítási szakbizottsága jutalomra méltónak talált. Közülük első helyen szerepel Bozsó László műszaki tisztviselő 200 forintos jutalommal a szegedi lemezgyárból.

Vilányi, utat, kuta!, napközi otthont kér a Rókkant-lep

A rókkantlepek küldöttsége járt szerdán a városban D. Papp Gyula vezetésével. Gyárfi István és Róna Béla elvtárs, pénzügyi tanácsnok hallgatta meg kérésüket, amelyben elpanaszolták, hogy a telep két szélén alig 120 méterre van vilányvezeték és nekik mégsem vezeték be már évek óta a vilányt, holott valóságilag életveszélyes helyzet a gödrös, sötét utcákon a járás. Erdekükben az MKP is megjellette a közelmúltban a szükséges lépéseket, most pedig a város vezetősége kezd ilyenirányú tárgyalást a gázgyárban. Többi kérésükben csak később lehet eredményeket elérni. Kértek ugyanis még egy kútfolyót, mert a munkások a sorbanállás miatt jelentős idővesztéssel szenvednek. Ezenkívül 500 méteres bekötőtutat és a munkásgyermekek részére napközi otthont szeretnének.

Körzó-Mozi

Ma indul újra Minden idők legnagyobb filmsikere. — Filmémény amely mély nyomot hagy az emberben!

B NG CROSBY
örökké emlékezetes alakításával

Magam utját járom!

Emberi történet sok szívvel, sok szeretettel, sok muzsikával.

Felfigyelt az egész világ a film nemes szándékaira, sugárzó szépségére és tisztá művészi mondani valójára.

Előadások: 3, fél 6 és 8-kor.

A város örökbefogadja Balázs Béla irót

Ismeretes, hogy a magyar városok elhatározták, hogy egy-egy híres író, művész, tudóst örökbefogadnak tiszteletük jeléül, vagyis havonta az ötödik fizetési osztálynak megfelelő illetményeket folyósítják neki. Ebben az ügyben csütörtökön döntött Dönes Leó elvtárs, polgármester elnöklésével egy pártközi bizottság és egyhanguan úgy határoztak, hogy a szegedi születésű Balázs Bélát fogadják örökbe.

Balázs Béla elvtársunkat — úgy hisszük — nem kell közelebbről bemutatnunk Szeged közönségének. Akik eddig esetleg nem is juthattak hozzá munkájához, talvily néhányhetes szegedi tartózkodása alkalmával megismerhették szellemes, friss fejtegetéseit előadásaiából, élvezettel láthaták kitünő drámaírókészségét a szegedi Nemzeti Színházban »Boszorkánytánc« címmel bemutatott darabjából. Balázs Béla egyébként az úgynevezett Nyugat írónemzedék tagja, aki annakidején Adyval együtt kezdte írni, költői

életpályáját Barótk Béla két híres darabjához, a »Fából faragott királyfihoz« és a »Kékszakállu herceg várához« irt pompás szűzséjével szerzett különösen világhírnevet magának. Ezenkívül a filmvilág nemzetközileg is elismert szaktekintélye. Az elmúlt rendszer nehéz éveiben kénytelen volt a Szovjetunióba menekülni, de ott is tovább dolgozott és elismerést szerzett a magyar művészetnek. Szeged demokratikus pártjai igen jól választottak, amikor szerény elismerésükkel feléje fordultak.

Szeged és környékének ifjusága telkészt a 48-as kulturversenyre

A 48-as ifjusági kulturversenyek előkészületei Szegeden soronnyal folynak. Jelenleg a beérkezett nagyszámú nevezéseket dolgozzák fel. Szombaton a kulturverseny zenei részének anyagát vizsgálták át a megállapítottak, hogy több mint 60 egyéni, énekkari és zenekari nevezés

Több népbíróság megszűnik

A népbírósági törvény végrehajtási utasítása készülében van. Ertesztésünk szerint a törvény még ebben az évben megjelenik az Országos Törvénytárból.

A törvény végrehajtásával kapcsolatban elsősorban azt állapítják meg, hogy melyek azok a népbíróságok, amelyek az ügyforgalom nagymértvű csökkenése következtében feleslegessé váltak és így meg kell szüntetni.

Magyarországon eddig 23 népbíróság működött. A tervek szerint tíz megszűnik. Minden körülmények között megmarad: Budapest, Debrecenben, Győrött, Pécsen és Szegeden, mint táblaszékhelyen, ezenkívül Gyulán, Kaposváron és Miskolcon.

Révai József beszámolója a kommunista tájékoztató iroda lapjában

A kilenc kommunista párt információs irodája hivatalos lapjának harmadik száma megjelent. A bolgár és román párt beszámolóján kívül a lapban Révai Józsefnek a lengyelországi értekezleten elmondott »A Magyar Kommunista Párt központ bizottságának tevékenysége« címen előadása is megjelent.

Paraszti ifjusági egyesülés Algyón

A demokratikus ifjusági szervezetek, így a MAdISz, SzIM, FISz és a NISz országos vezetők a közelmúltban tartották meg beszéltetésüket Dobogókőn, melynek eredményeképpen elhatározták, hogy egységes paraszti ifjusági szervezetet hoznak létre a falusi ifjuság összefogására. Ez a munka országszerte meg is indult. A szegedi 48-as bizottság Algyón máris megalkotta az első ilyen egységes gyűlést több mint száz fiatal részvételével. A 48-as ifjuság nevében Perjési László elvtárs, elnök, szólt a megjelentekhez és mutatott rá azokra az okokra, amelyek ezt a mozgalmat szükségessé tették. Egyben kifejtette a legszükségesebb tennivalókat. A MAdISz nevében Pamuk István, a NISz nevében pedig dr. Lőkös Zoltán vázolta a különösen kulturális téren elvégzendő feladatokat. A falu értelmiségi vezetői is segítettek az ifjuság munkájában és nagy lelkesedéssel készült elő a megrendezendő kulturversenyt. Boda Anor vezető főjegyző a falu ifjuságának 48-as munkatervét ismertette, amelynek megvalósítását a többiek mellett különösen elősegíti Csányi József igazgató és Fülecs Imréné tanítónő.

dec. 20 **MKP Belvárosi II. szervezete** december hó 20-án este 7 órai kezdettel **Táncestet rendez** Forró tea! **Büfé!** dec. 20

Szakszervezeti élet

Tanfolyam, szociális akciók a magánalkalmazottaknál

A magánalkalmazottak szegedi szakszervezeti csoportja decemberben folytatja korábban megkezdett munkáját. Mivel a gazdasági demokrácia kizárólag a szövetkezetek fejlesztésével képzelhető el, a helyi csoport szövetkezeti tanfolyamot indított a szövetkezeteknél alkalmazott kartársak részére. A tanfolyam első része 75 órából áll, előadói a Szövetkezeti Felügyelőség kijelölése alapján a szegedi Kereskedelmi és Iparkamara állította.

a sokgyermekes kis- és közép-tisztviselők gyermekei részére. Ez az akció folytatódni fog, mert a szakszervezet központjának minden igyekezte arra irányul, hogy más ruházati cikkek olcsó juttatásával a hároméves terv előrehaladása folyamán a kartársak egyrészt megsegítse.

A tanfolyam a szövetkezet fejlődésének és üzemi technikájának, a szövetkezeti eszmé történetének, valamint a szocialista közgazdaságnak minden fázisát ismerteti.

A környéken is jól haladnak a szervezési munkálatok, úgyhogy Dorozsmán december 21-én több mint 14 énekkar és csoport részvételével megtartják a körzeti versenyt. Alsóközponon, Sándorfalván és más helyeken ugyancsak mindent előkészítve várják az alkalmat az első kulturális összecsapásra.

A szakszervezeti csoport mindent elkövet, hogy lehetőség szerint segítse kartársait. Legelső akciója, hogy karácsonyra 20 pár gyermekcipőt oszt ki egész olcsó áron

József Attila halálának évfordulójára emlékezt megrendezését tervezik, azonkívül szociális tárgyú és vidám egyfelvonásos szindarabok bemutatását.

Embersport-fogadás!

T O - T O

Akarod
hogy Magyarország részt vegyen az olymptán?
Akarsz minden faluba sportpályát?
Akarod a magyar stadiont?
Akarod a lömeagsportot?

A célok érdekében fogadj: **NYERHETSZ!**

Tippszelvények kaphatók: a Délmagyarország kiadói hivatalában, Kárász-utca 6.

Tippszelvény ára 3.30 forint.

Nyolcszáz kanyarós gyermek Szegeden

Az elmúlt napokban a szegedi szülők között elterjedt a kanyarójárvány híre. A Délmagyarország munkatársának érdeklődésére a tiszti főorvosi hivatalban közölték, hogy jelenleg 800 gyermek szenved kanyaróban. Ez a betegség azonban — amint dr. Mogan Béla h. tiszti főorvos mondta — könnyebb lefolyású, legfeljebb két hétig tart, de következményei lehetnek súlyosak. Ezért leghelyesebb a betegség után a tüdőgondozóban átvilágítani a gyermekek tüdejét. Megelőzni igen nehéz a bajt, mert a betegség a kiütések megjelenése előtt 4-5 nappal fertőz. Ezért azokban a városrészekben, ahol leginkább elterjedt a kanyaró, így Móra- és Felsővárosban, bezárták az óvodákat. Szemgyulladással és köhögéssel kezdődik a kanyaró, ezért amelyik szülő

ilyet tapasztal, nyomban forduljon orvoshoz gyermekével. Felhívjuk a szülőket, hogy a kanyaró elleni oltást ne hagyják ki, mert az oltás után a gyermek nem kaphatja meg a betegséget, és a szülő vérvétel beoltása a gyermeket, hogy közömbösítse a bizonyos időre a kanyaró veszélyétől.

A szegedi rendőrszeker december 26-án, karácsony másnapján délelőtt fél 11-kor hangversenyt rendez a Belvárosi Moziiban. A rendőrszeker 1 évvel ezelőtti rendezte első hangversenyét Szeged dolgozóinak s most tanúbizonyosságát akarja tenni az azóta elért fejlődéséről. Szeged közönsége nagy érdeklődéssel tekint a zenekari hangverseny elé annyival is inkább, mert másnap, december 27-én déli 12 óratól 1 óráig a rádióban hangversenyez. A hangversenyt egészen olcsó belépődíj mellett tartják meg, mely jövedelemből a budapesti rádiót költségeit fedezi a zenekar. Jegyek 1-4 forinttól 4 forintig vásárolhatók a Belvárosi Mozi pénztáránál és a Rendőrpálya 1 em. 34. számú szobájában.

Dec. 25-től az első új magyar film:
Valahol Európában
Főszereplők:
SOMLAY ARTUR,
BANKY ZSUZA,
GÁBOR MIKLÓS
MAFIRT SZÉCHENYI
FILMSZÍNHÁZ